PRIVACY POLICY

INTRODUCTION

This is the privacy policy of Global Carbon Check, an association incorporated in Gujarat, India. It applies to all personal information collected by Global Carbon Check, including through their website at <u>https://www.globalcarboncheck.com/</u>. Global Carbon Check recognizes the importance of privacy and takes the responsibility of collecting and using personal information seriously.

COLLECTION OF INFORMATION

Global Carbon Check collects personal information from users of their website, stakeholders, and strategic partners when it is necessary for achieving their organizational mission. This information may include contact details, such as name, email address, phone number, mailing address, as well as employer and title. Global Carbon Check may collect personal information through various means, such as when users use the website, fill in reports or surveys, submit an application to use their logos, or during face-to-face meetings, email correspondence, or telephone conversations. If requested personal information is not provided, users may not be able to take full advantage of Global Carbon Check services or resources.

USE OF COOKIES

Global Carbon Check uses cookies to make the use of their website and resources as convenient as possible. Cookies do not personally identify users, but they do identify a user's browser. If users do not wish to receive cookies, they can set their browser to refuse cookies, but this may affect their ability to take full advantage of the services and resources on the website.

USING OF PERSONAL INFORMATION

Global Carbon Check may use personal information to invite users to participate in surveys, initiatives, or other activities, provide stakeholders with access to Global Carbon

Check Program services and resources, compile, manage and analyze reports, questionnaires and surveys, respond to stakeholder queries, administer and maintain the website, and improve Global Carbon Check services and resources. Global Carbon Check may disclose personal information to third parties, such as affiliates, partners, service providers, independent contractors, consultants, off-site security storage or IT providers, website hosts, and other partners of Global Carbon Check to deliver services and provide access to resources to users and to improve those services and access. Global Carbon Check may also disclose non-personal, de-identified, and aggregated information for the purposes of research and promotional activities. Personal information may also be disclosed in connection with a sale or transaction involving all or a portion of the business or where required by law.

STORAGE AND SECURITY OF PERSONAL INFORMATION

Global Carbon Check will take all reasonable steps to keep user information secure and up-to-date. User information is stored on secure servers that are protected in controlled facilities. Global Carbon Check may use overseas facilities to process or back up its information, but this does not change their commitments to safeguard user privacy.

REFERENCE LINKS AND UPDATES

Global Carbon Check provides access to third-party websites through their website, but they are not responsible for the content or conduct of the organizations accessed via links to such third-party websites. Global Carbon Check may amend this privacy policy from time to time, and any such amendments will be posted on the website and take effect at least fourteen (14) days after such posting. Users are advised to keep checking this privacy policy to ensure they are aware of the current terms.